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Veelzijdig Egypte, anders dan anders
Nieuwe route van 3 tot 14/11/2024
12-daags cultureel, avontuurlijk en veelzijdig  nieuw programma met 11 overnachtingen 
Reis in volpension (behalve op dag 6)
Van zondag 3 november tot en met donderdag 14 november 2024 
Je reisbegeleiding: Veerle Vlasselaer
Dit concept is een reisidee van Femma-Vrouwenreizen, vergund reisagent 6030
Egypte in de noordoosthoek van Afrika, lag duizenden jaren op het kruispunt van verschillende culturen. 
Dit land van de farao’s heeft een invloed gehad op de joodse, Griekse, Romeinse, christelijke en islamitische culturen en levensbeschouwingen.
We beginnen deze reis met een bezoek aan Cairo en omgeving. 
Daarna brengt deze reis ons naar Baharia, een Noordelijke oase in de Westelijke Woestijn, op ongeveer 370 km afstand van Caïro.
De volgende dag kiezen we opnieuw voor een avontuurlijke dag met een safari jeeptocht onder leiding van een ervaren woestijngids.
Onze reis zet zich voort met een cruise op de Nijl. We bezoeken de tempels van Karnak, Luxor, Edfu, Kom Ombo. We bezoeken op de westoever van de Nijl de Necropolis van Thebe: de beroemde vallei der Koningen met zijn talrijke graftombes en schatkamers. We brengen een bezoek aan de rotsgraven in de Vallei der Koningen.

We maken kennis met Aswan, de stuwdam en het Nassermeer. Bovenop brengen we een bezoek aan een prachtig natuurgebied en vogelparadijs. 

We maken kennis met kleine nederzettingen langs de Nijl, en waar mogelijk staan we stil bij het dagelijkse leven van de Egyptenaar.  
Avontuur, beleving en cultuur op maat van ons gezelschap, een deugddoende babbel, een goede Nederlandstalige gids en hartelijke ervaren  Femma-begeleiding maken  van deze reis een onvergetelijke belevenis. 
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Programma
Dag 1:  zondag 3/11/2024 Brussel- Cairo (D)
We verzamelen in Zaventem, luchthaven voor ons vertrek naar Caïro. Bij aankomst vervullen van de visum-formaliteiten en  gaan met de bus naar het hotel. Onderweg doen we onze eerste indrukken op van een drukke wereldstad zoals Caïro en maken kennis met onze plaatselijke Nederlandstalige gids en Egyptoloog.

Diner en overnachting in hotel Le Passage***** (of gelijkwaardig)

Dag 2:  maandag 4/11/2024 Cairo (O.l.D)
Na een heerlijk ontbijt brengen we een bezoek aan de Piramides en de Sfinx van Gizeh.

Op het plateau van Gizeh staan drie van de belangrijkste piramides van het land: Cheops, Chefren en Mykerinos.

Dit is één van de zeven wereldwonderen, een echte aanrader om te zien. 

Als je aan de voet van de piramides staat, die vlakbij elkaar zijn gelegen, merk je pas hoe gigantisch groot ze zijn.
De sfinx van Gizeh heeft het lichaam van een leeuw, maar het hoofd van een mens. 
Het indrukwekkend beeld is 73 meter lang, 6 meter breed en 20 meter hoog. De grootste sfinx ter wereld. 

Na de lunch bezoeken we het grote Nationale museum, het museum der oudheden in Cairo.

Bij afreis is het nieuwe museum,  in de omgeving van de piramides, eindelijk voor het grote publiek geopend. 

Het museum heeft een enorme collectie van prachtstukken uit de Egyptische oudheid, een enorme hoeveelheid grafgiften van farao’s, zuilen, beelden en sarcofagen. Eén van dé trekpleisters is het gouden masker van Toetanchamon
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Na deze goed gevulde dag gaan we terug naar ons hotel voor het diner en overnachting.

Dag 3: dinsdag 5/11/2024 Baharia Noordelijke Oase  (O.l.D)
Na het ontbijt vertrekken we richting Baharia in minibusjes. Onderweg genieten we van de prachtige woestijnlandschappen. 

Deze oase ligt in de Westelijke Woestijn van Egypte, op ongeveer 370 km afstand van Caïro.
De ovale vallei is omgeven door bergen en heeft vele bronnen. De belangrijkste economische sectoren zijn landbouw, ijzerertswinning en toerisme.

De archeologische plek ’Vallei van de Gouden Mummies’ is heel bijzonder.
Er zijn immers veel mummies onder het woestijnzand naar boven gekomen, waaronder met goud bedekte exemplaren. We brengen een bezoek aan het museum. Er zijn een aantal Romeinse en Faraonische tombes. We brengen een bezoek aan  Ain al-Muftella, de rotsgraven van koopman Zed-Amon-ef-Anch en zijn zoon Bennentiu, beide daterend uit de 26e dynastie. In de graven bewonderen we de kleurrijke schilderingen die op de muren zijn aangebracht

Lunchen doen we onderweg. 

We genieten van het avondmaal en de overnachting in het Sandrose (of gelijkwaardig).
Sandrose Baharia Hotel ligt in de Baharia Oasis en beschikt over een bedoeïenentent waar gasten kunnen genieten. 

Dag 4: woensdag 6/11/2024 Woestijndag (O.L.D)
Na het ontbijt starten we onze avontuurlijke dag met een safari jeeptocht onder leiding van een ervaren woestijngids.

Vanaf de Zwarte Berg hebben we een prachtig uitzicht over de hoofdstad al-Bawiti, waar we volop van genieten. Langs de Kristalberg komen we aan in de Witte Woestijn.

Dit is één van de weinige plekken in Egypte waar je dagenlang kan rondlopen, zonder iemand tegen te komen. Een oneindige wereld waar je je fantasie kan loslaten op de bizarre vormen en kleurcontrasten. Rotsen nemen er de vorm aan van champignons, krokodillen en een konijn.

Bedoeïen bereiden een smakelijke maaltijd voor ons klaar. We hebben die dag de gelegenheid om te zwemmen in een warm waterbron. Een ontspannende en unieke ervaring.

We sluiten deze safaridag af en rijden terug naar ons hotel in Baharia
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Dag 5: donderdag 7/1/2024 Cairo-Luxor (O.l.D)

Na het ontbijt vertrekken we terug richting Cairo, onderweg genieten we van mooie landschappen en van het leven van de gewone Egyptenaren. 

In Cairo aangekomen kiezen we voor een heel andere ervaring.

We brengen een bezoek aan de ‘The mall of Egypt’.

Hier zien we een heel ander Egypte en een totaal ander leven. 

Vele gekende kledingmerken, interieurwinkels, sport, restaurants, cinema’s, supermarkten allemaal onder 1 dak
Het zeer moderne Egypte is in  groot contrast met het eenvoudige leven in de woestijnen en de dorpen onderweg.
Maar ook dat willen we ontdekken, zien en proeven. 

Tegen de avond nemen we een binnenvlucht naar het mooie Luxor en installeren ons in hotel Steigerberger ***** (of gelijkwaardig) .
Dag 6: vrijdag  8/11/2024 Luxor (O.D) 
We genieten van een vrije voormiddag en de faciliteiten van het hotel. We zoeken verkoeling in het zwembad en/of genieten van het prachtige uitzicht op de Nijl.

We gebruiken de lunch (à la carte) in het prachtige domein (niet inbegrepen) met zicht op de Nijl.

In de late namiddag maken we ons klaar voor een bijzondere koetsentocht (calèche) door Luxor. We verlaten de toeristische paden en maken kennis met het alledaagse leven van de Egyptenaar. Daarna bezoeken we de mooie verlichte Luxortempel, één van de belangrijkste tempels uit het Oude Egypte. De tempel was opgedragen aan de triade van Thebe: Amon, Moet en Chonsoe. De tempel is ongeveer 242 meter lang en is daarmee een van de grootste van Egypte. 

We genieten van een heerlijk diner in Egyptische restaurant en keren terug naar ons hotel.

Dag 7: zaterdag  09 /11/2024 Luxor  (O.l.D) 
Na het ontbijt beginnen we met de verkenning het zuidelijke deel van Egypte met een bezoek aan de Tempel van Karnak.

De Tempel van Amon besloeg een oppervlakte van 123 ha en bestaat uit talrijke bijkapellen, pylonen en hoven. De tempel heeft een oriëntatie naar het oosten en behoorde tot het complex van Karnak. Dit complex was opgericht voor de triade van Thebe waarvan Amon de belangrijkste god was. Deze tempel stond dan ook centraal in de site van Karnak. 

We checken in op de boot, onze nieuwe verblijfplaats,  en genieten van de lunch.

We brengen een bezoek aan een Papyrusfabriek waar we een boeiende en zeer interessante uitleg krijgen.

Papyrus wordt gemaakt door dunne plakjes te snijden van de stengels van de papyrusplant. De dunne plakjes worden geweekt in een bad en daarna worden ze horizontaal en verticaal over elkaar gelegd en uitgerold met een soort van deegroller. Dit oppervlak wordt in een pers gestopt en enkele dagen later is het gedroogd en kan het beschilderd gaan worden. Het papyrus is van een ontzettend sterke kwaliteit (als het van een echte papyrusplant gemaakt afkomt in ieder geval) en het breekt zeer zeker niet. 

Diner en overnachting aan boord van onze boot.
Dag 8: zondag 10/11/2024 Luxor-Edfu (O.L.D) 
Na  een vroeg ontbijt vertrekken we naar de westoever naar het dal van der Koningen en bezoeken er drie goed bewaarde graven. De Vallei der Koningen in Opper-Egypte nabij de historische stad Thebe (nu: Luxor) is de collectieve begraafplaats van farao's uit het Nieuwe Rijk.

Mogelijkheid voor de liefhebbers voor een bezoek aan het graf van Toetanchamon (facultatief en niet-inbegrepen).

We stoppen ook bij de twee kolossen van Memnon. De Kolossen van Memnon zijn twee enorme standbeelden die overgebleven zijn van de Dodentempel van Amenhotep III op de westoever van de Nijl. De beelden zijn gemaakt van kwartsiet, zo'n 3400 jaar geleden. De beelden zijn zo'n 18 meter hoog. Oorspronkelijk stonden de twee standbeelden aan de poort van de tempel ter ere van farao Amenhotep III (ca. 1388-1351 v.Chr.). 

Daarna brengen we een bezoek De Tempel van Ramses III te Medinet Haboe. Het 'kasteel van miljoenen jaren', diende voor de cultus van de farao en de god Amon. Deze tempel wordt beschouwd als een van de best bewaarde Egyptische tempels.

Meer mooi diep reliëf, zeer bijzonder om te zien. 

Terug op de boot voor de lunch en afvaart via de sluis van Esna naar Edfoe. Onderweg genieten op het dek van de prachtige natuur en mooie zichten. Gelegenheid om te zwemmen en te genieten van het prachtige weer. 

Avondmaal en overnachting op de boot.
Dag 9: maandag 11/11/2024 Edfu-Kom Ombo_Aswan (O.l.D)
's Morgens vroeg na het ontbijt, rijden we per koets  naar Horus tempel in Edfu. 

Deze prachtige tempel is gewijd aan Horus en zijn geliefde vrouw Hathor.

De Tempel van Horus in Edfu is één van de mooiste en zonder twijfel 1 van de best bewaarde tempels in Egypte. 

Terug naar de boot voor de lunch.  We varen af naar Kom Ombo. Tijdens de afvaart genieten we van de prachtige zichten onderweg en de faciliteiten op onze boot. In de late namiddag is het bezoek aan Kom Ombo tempel voorzien. Deze dubbele tempel van is gewijd aan 2 hoofdgoden, Sobek en Horus. We varen verder richting Aswan en genieten van het prachtig uitzicht op de oevers van de Nijl.

Avondmaal en overnachting op de boot.
Dag 10: dinsdag  12/11/2024 Aswan (O.l.D) 

Na het ontbijt varen we met de motorboot naar het Nubische dorp waar we kennis maken met eenvoudige leven van de Nubiërs. We genieten van de rust al varend langs de eilandjes  in het natuurreservaat op de Nijl. 

Ook een prachtige tocht op een feloeka (zeilboot) met verschillende vogels rondom ons, maken deze dag zeer bijzonder. 

De natuur is er prachtig en Mr. Arabi, een natuurkenner vertelt ons waar te kijken. 

Na de lunch op de boot is er gelegenheid om een bezoek aan de winkeltjes en markt te brengen. 

Er hangt een Afrikaanse sfeer die je moet geproefd hebben. Naast ambachtelijke souvenirs vind je er heel veel  kruiden en specerijen. Heerlijk al die kleuren en geuren. Aswan is echt de plaats om verse kruiden van goede kwaliteit te kopen.

We brengen een bezoek aan de kruidenwinkel.

Terug naar onze boot voor het avondmaal en een heerlijke avondrust.

Dag 11:woensdag 13/11/2024 (O.l.D) 

Na het ontbijt verlaten we de boot en brengen we een bezoek aan de mooie  Philae tempel op een eiland in de Nijl. Het complex op het voormalige eiland Philae heeft grote bekendheid gekregen doordat het helemaal in stukken is gesneden en iets verderop is geplaatst op het hoger gelegen eiland (Agilkia). De tempel stond al sinds de bouw van de dam in het begin van de twintigste eeuw gedeeltelijk onder water, maar dreigde helemaal in het water te verdwijnen bij de aanleg van de Aswandam. We brengen een bezoek aan de Hoge Aswandam, die  is 3600 m lang en 980 m breed aan de basis. Maximaal 11.000 m³ water kan per seconde door de dam worden gesluisd. De dam produceerde tegen 1998 15% van de totale Egyptische elektriciteit. Hierdoor konden verschillende dorpjes voor het eerst van elektriciteit worden voorzien. Er ontstond een visindustrie rond de meren, en de gevaarlijke overstromingen of droogte kwamen niet meer voor. De landbouw kan hierdoor gewoon verdergaan. 

In de late namiddag nemen we een binnenvlucht van Aswan terug naar Cairo.
We genieten van onze afscheidsavond samen.

Avondmaal en overnachting in ons hotel.

Dag 12: donderdag 14/11/2024 (O)

Na een lekker ontbijt transfert naar de luchthaven en internationale vlucht terug naar Zaventem. 

Afscheid van een prachtige reis en van goed gezelschap. 
O = ontbijt - L = lunch (middagmaal) - D = diner (avondmaal)
Het wordt een afwisselend cultureel en avontuurlijk programma met veel oog voor de prachtige natuur rondom ons.  Onze beleving staat hier centraal. Deze reis is haalbaar voor iedereen in normale conditie.
We reizen in een veilige en ontspannen sfeer in een uitstekend gezelschap. We logeren in goede hotels.
We logeren ook op een kwaliteitsvolle boot. De maaltijden die we gebruiken zijn van goede kwaliteit, lekker en veilig voor de gezondheid.
We reizen in volpension, behalve op dag 6 (half pension). Regelmatig lunchen we onderweg of genieten we van een picknick onderweg. Het  programma is richtinggevend. Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidster in samenspraak met de plaatselijke gids verschoven of gewisseld worden.  Ze zal altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis.
Praktisch

Prijs: €2455 in tweepersoonskamer (*) (twin = aparte bedden) zonder vluchten (zie niet inbegrepen)
+ €689 Singletoeslag (éénpersoonskamer)
(*) 

Heb je geen kamergenoot en wens je toch een kamer te delen, geen nood.  Er zijn nog andere vrouwen die dit wensen te doen.  Dit is één van de troeven van Femma-Vrouwenreizen.  Het volstaat aan te duiden dat je een tweepersoonskamer (twin = aparte bedden) wil.
Min. 15 deelnemers / max. 22 deelnemers

Wat is in deze prijs inbegrepen: 

•
Belgische en lokale BTW

•
Verblijf in 4**** en  5 ***** hotels, afhankelijk van de regio waar we door reizen.
       Kwaliteitsvolle 5 ***** boot. 

•
Maaltijden zoals omschreven in het programma. We reizen in volpension, behalve op dag 6
•
Nederlandstalige gids en Egyptoloog 
•
Ervaren en hartelijke Femma-begeleiding, zij kent de route en de gebruiken in het land zeer goed
•
Alle transfers en toegangsgelden voor de uitstappen vermeld in het programma

•
Alle bezienswaardigheden, belevingen  zoals vermeld in het programma. Proeven van de couleur locale.
•
Vervoer met airco zoals omschreven in het programma

•
Diensten van betrouwbare chauffeurs 

•
Verzekering lichamelijke ongevallen (via je Femmapas), verplichte bijdrage garantiefonds, Verplichte BTW
•
Annulatieverzekering (zie verder)

•
Info deelnemers
 Niet inbegrepen:
•
Heen- en terugvlucht: Brussel - Caïro- terugvlucht: -Cairo-Brussel. 


En extra binnenvluchten naar Luxor en van Aswan naar Cairo. Er zijn dus 4 vluchten zijn nodig voor deze reis.
Opmerking: In dit reisaanbod is de prijs van de vliegtuigtickets dus nog niet opgenomen.
Later, wanneer de juiste prijs van de tickets en vooral van de taxen  gekend is, moet dit nog extra en verplicht betaald worden aan Femma. 

Als indicatie huidige prijs per persoon, heen en terug internationale vluchten en binnenvluchent mag je vandaag rekenen op +/- €800 à €850 per persoon. 
De exacte prijs van de tickets, taxen en reservatiekosten zullen je later worden aangerekend en dient op gepaste tijd nog betaald te worden aan Femma.

•
Visumkosten in Egypte: verplicht. Momenteel is de huidige kostprijs €25 per persoon, indien die zou verhogen zullen wij dit verrekenen (later en ter plaatse af te rekenen)

•
Dranken aan tafel en tijdens uitstappen 

•
Persoonlijke uitgaven

•
Drinkgelden: verplicht €75 per persoon (later en ter plaatse af te rekenen)

•
Reisbijstandsverzekering (zie verder)

•
Vervoer naar en van de luchthaven van Zaventem 

•
Facultatieve uitstappen en belevingen die niet opgenomen zijn in het programma
Gewoontes en gebruiken: 

Egypte is een vrij modern Islamitisch land. Op sommige plaatsen zijn ze van buitenlandse vrouwen gewend dat ze zich vrij luchtig kleden, op andere niet. Je reisbegeleidster zal je daar ter plaatste voldoende over informeren.
Deze mensen houden van een ontspannen ritme. Ze zijn erg aardig en gastvrij.
Baksjish of fooien worden vooral in de grote steden van buitenlanders verwacht. Salarissen liggen zeer laag in deze landen.

Sommige mensen zijn voor hun inkomen afhankelijk van deze fooien.
FEMMA- reizen:

Femma-Vrouwenreizen maakt integraal deel uit van de werking van Femma. Femma kiest bestemmingen met een meerwaarde op cultureel  vlak, met respect voor de natuur en voor het leven van de mensen ter plaatse. 
De klemtoon bij dit reisconcept ligt zeker op het ontdekken van het culturele en avontuurlijke Egypte. We prikkelen onze zintuigen en zien, proeven, ontdekken en ervaren volop. Dit  in een veilige omgeving  en in een gezellige en ontspannen sfeer.
Dat alles vanuit een vrouwelijke invalshoek bekeken wordt is evident. Gehuwd, alleenstaand, jong of minder jong? De meesten vrouwen delen een kamer met een reisgenote, zelfs als ze niemand kennen. 

Een goede reisbegeleiding is voor Femma belangrijk. Voor Femma is dit een vorm van vrijwilligerswerk. De vrijwillige, onbezoldigde inzet, de ervaring en de kennis van de begeleidster garanderen inzet en gedrevenheid.

Je reisbegeleidster bezorgd je alle nuttige informatie en beantwoordt je vragen. Bij het vertrek wacht ze je op, helpt bij formaliteiten en gidst je op de luchthavens. Zij maakt afspraken met de lokale gids en zorgt voor een vertaling waar nodig. 
Ze zorgt voor achtergrondinformatie zodat cultuur, natuur en gewoonten begrijpelijker worden. Een rondreis in groep en in dit land vraagt soms, ondanks alle afspraken, flexibiliteit van iedereen. Je reisbegeleidster, Veerle Vlasselaer, waakt erover dat het programma zo volledig mogelijk uitgevoerd wordt. 

Documenten :

Een internationale reispas (bordeaux  boekje) geldig tot minstens 6 maanden na je terugreis, is het gemakkelijkste. Voor het aanvragen van een nieuwe reispas moet je rekenen op een periode van 4 weken. Doe je aanvraag tijdig. 

Met je geldige Belgische identiteitskaart reizen kan ook maar dan dien je een pasfoto mee te hebben (verplicht).
Noch Femma, noch de luchtvaartmaatschappij zijn verantwoordelijk voor de ongeldigheid van je reispas of identiteitskaart.
Worldcross assistance kaartje (te vragen bij je mutualiteit)

Visum dient bij aankomst aangevraagd te worden en is verplicht. Je begeleidster regelt deze formaliteiten voor je.
Gezondheid en conditie:
Er is geen enkele inenting verplicht. Inenting tegen tetanus is aan te raden. Meestal wordt dit vaccin toegediend in een DTP combinatiespuit. ( difterie, tetanus en polio). De huisdokter kan hiervoor zorgen. Vraag hem ook advies over mogelijke vaccinaties. Het is gekend dat darmklachten en diarree voorkomende kwalen zijn. Wees correct met de handhygiëne. Eet tijdens de bezoeken en op straat geen rauwe groenten, ze worden soms gewassen met onzuiver water. Drink geen  water van de kranen, eet alleen voorverpakte ijsjes. Zonnecrème met hoge beschermingsfactor en hoofddeksel zijn aan te bevelen. Muggenmelk mag niet ontbreken in je reisapotheek. 
Annulaties: 

Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.

Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.

Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert

· Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom

· Vanaf 59 dagen tot 41 dagen voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 

· Vanaf 40 dagen tot 31 dagen voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 

· Vanaf 30 dagen tot 11 dagen voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 

· Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek   verlies je 100% van de totale reissom
      Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom
Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?

Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.

Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.

Verzekeringen:
( Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C-11/1520.250/02-B) 
( Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer en strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen 
    (DVV – polis C-15/0182.700/00-B)

     Een uittreksel uit de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.  

( Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering  

     Eurocross/World Assistance . Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen

     mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen. 
( Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art. 36 van de 

     wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97 – een verzekeringscontract 

     afgesloten bij het Garantiefonds reizen die tussenkomt indien de uitvoering

     of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de 

     reisorganisator of reisbemiddelaar.

Je kan zelf een reisbijstandsverzekering afsluiten via je eigen verzekeringsmaatschappij.  Vergeet de nodige informatie i.v.m. deze verzekering niet mee te nemen.
ZIN OM MEE TE GAAN ?  HOE INSCHRIJVEN?
Je kunt nu inschrijven via onze website www.femma.be of via telefoon op 02 246 51 11  Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en Femmapas klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, rijksregisternummer, adres, e-mailadres en telefoonnummer) om je vlot te kunnen bereiken. Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. Ongeveer twee weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen. Heb je nog verdere inhoudelijke vragen over dit reisaanbod? Neem dan contact op met Veerle Vlasselaer, Verantwoordelijke vrouwenreizen, 0473 99 28 01 of veerle.vlasselaer@femma.be Zij helpt je graag verder.
Femma Reiscafé 11/02/2024
Dé grote trefdag van Femma-Vrouwenreizen te Mechelen

MIS DEZE DAG NIET !

Je ontmoet er reisgenoten en bekenden om na te genieten van de voorbije ervaringen.

Al onze reisbegeleidsters staan enthousiast klaar om je alles te vertellen over onze manier van reizen en ons nieuw reisaanbod.

Noteer 11 februari in je agenda en hou het magazine en de website in de gaten voor meer info of stuur een mailtje naar veerle.vlasselaer@femma.be
Vergund reisagentschap 6030

“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.
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