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Nieuwsgierig naar Leuven…
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Deze reis is een idee van Femma-Vrouwenreizen, vergund reisagent 6030
Datum : van vrijdag 29 november tot zondag 1 december 2024
Weekend in halfpension + luncharrangement laatste dag inbegrepen.
Femma-begeleiding : Marleen Deputter
Aantal deelnemers: min.14 deelnemers / max. 19 deelnemers

Leuven is in al haar opzichten een zeer bijzondere stad. De hoofdstad van Vlaams-Brabant is een echte studentenstad en heeft met de KU Leuven de oudste katholieke universiteit van Europa.
Leuven biedt zijn bezoekers een enorme variatie aan: prachtige gebouwen zoals het stadhuis, twee begijnhoven, heel wat kerken, lange winkelstraten, autoluwe straten, groene zones en ... veel terrassen.
De stad straalt aloude grandeur uit met zijn kasseistraten, kerken en het grote begijnhof. Maar haar ziel daarentegen, die wordt nooit oud!
Het stadhuis kan je tijdens je stedentrip Leuven niet missen. Midden op de Grote Markt staat dit enorm flamboyante bouwwerk uit de 15de eeuw, compleet in gotische stijl en boordevol torentjes, wapenschilden en beelden. 
Waar je ook gaat of staat in Leuven, overal word je omringd door het rijke verleden van de universiteit en door haar studenten.
Naar Leuven kan je heel gemakkelijk met de trein. We verblijven in Hotel Industrie,  een gunstig gelegen hotel vlak aan het station en andere hotspots. 
Het hotel ligt op wandelafstand van de Grote Markt met haar historisch stadhuis, de Sint-Pieterskerk en ook dicht bij de Oude Markt, ook gekend als de langste toog van Europa..

Programma
Dag 1 (D)
Na onze bagage te hebben afgegeven in het hotel starten we deze mooie drie daagse met een stadsverkenning in het centrum.
We maken kennis met de boeiende Leuvense geschiedenis tijdens een wandeling langs de fraaiste monumenten van de universiteit in de Leuvense binnenstad. KU Leuven drukt al 600 jaar haar stempel op de stad en dat zorgt voor een mooie symbiose van eeuwenoude monumenten en moderne stadsflair. De wandeling begint aan de Universiteitshal, al vele eeuwen het hoofdkwartier van de universiteit, passeert langs het Groot Begijnhof en verscheidene oude universiteitscolleges, en eindigt bij de imposante Universiteitsbibliotheek.
We genieten van de lunch onderweg (niet inbegrepen). 

Na de lunch (niet inbegrepen) verkennen we de Grote Markt. Dit is één van de mooiste pleinen van het land. We ontdekken de geweldige verhalen achter de schitterende gevels op de markt en bezoeken de laatgotische Sint-Pieterskerk die zich vlak tegenover het stadhuis bevindt. De kerk heeft onder de twee wereldoorlogen sterk geleden, zo brandde in 1914 het dak af en werd in 1944 de noorderkruisbeuk gebombardeerd. Van de drie voorziene torens, waarvan één een hoogte van 170 m zou bereiken, blijven nu slechts de torenbasissen over.

Het eeuwenoude stadhuis is dé trots van Leuven. Het is bovendien één van de bekendste gotische stadhuizen. De eerste steen werd gelegd in 1439. De bouw duurde dertig jaar en kende drie bouwmeesters. Sinds de verhuis van de stadsdiensten eind 2009 wordt het stadhuis enkel nog gebruikt voor plechtigheden. Aan de zijkant van het stadhuis vind je het toeristisch onthaal: de ideale startplaats voor je ontdekkingstocht door Leuven

In de late namiddag bezoeken we de Universiteitsbibliotheek en de toren. We bezoeken de prachtige leeszaal en beklimmen, indien het weer het toelaat, de toren en komen meer te weten over het bombardement van Leuven.

We gaan terug naar het hotel en genieten van een heerlijke maaltijd en een gezellig samenzijn in Hotel Industrie (of gelijkwaardig).

Dag 2 (O,D)
Na het ontbijt vertrekken we naar Heverlee, een deelgemeente van de stad Leuven. 
In een fraai park staat het monumentale Arenbergkasteel. Sinds het interbellum is de Leuvense universiteit eigenaar van het slot. Eerder behoorde het toe aan twee belangrijke adellijke families, de Croÿs en de Arenbergs. Onder meer de rijkelijk aangeklede salons van het kasteel ademen vandaag nog de sfeer van weleer.

We genieten van een lekkere lunch (niet inbegrepen).
Na de lunch worden we verwacht in het Hollands college voor een rondleiding. In 1617 werd aan de 'Veemerckt' of 'Verkensmerckte' (vandaag het Pater Damiaanplein) een grote zestiende-eeuwse woning van de Leuvense adellijke familie Uten Liemingen omgevormd tot een college voor de opleiding van priesterstudenten uit het bisdom Haarlem. 
Na de opheffing van de Oude Universiteit door de Franse bezetter in 1897, werden de meeste universiteitscolleges al snel openbaar verkocht, maar bij het Hollands College gebeurde dat pas meer dan een decennium nadien. 
Aan het begin van de negentiende eeuw kwam het college zo in handen van Cicercule Paridaens, die er haar meisjesschool vestigde en ook de door haar gestichte Congregatie van Dochters van Maria. De kloosterzusters verbouwden het college nogmaals grondig. Ze lieten onder meer een vleugel toevoegen en zorgden ook voor een verlenging van de kapel.
Aan het einde van de twintigste eeuw namen leken het bestuur van de meisjesschool Paridaens over van de zusters.
Vanaf 2008 kwam het college in handen van KU Leuven. Het was toen net een beschermd monument geworden. Vandaag stelt de universiteit dit unieke erfgoed – met zijn fraaie kapel, bibliotheek en collegerefter, zijn statige salons en zijn charmante wintertuin – onder meer ter beschikking voor de vergaderingen, debatten en muzikale activiteiten.
We praten na bij het avondmaal in ons hotel.

Dag 3 (O,L)
Na een heerlijk ontbijt starten we met een bezoek aan de Universiteitshal. Het imposante gebouw was in 1317 in gebruik genomen als stedelijke lakenhal. Tegen het einde van de 17e eeuw is de volledige hal aan de universiteit afgestaan. Het eerbiedwaardige gebouw is sinds zijn universitaire bestemming ingericht als de bestuurszetel van de universiteit, met de kantoren van de rector en de vice-rectoren en van diensten van de universiteit. Eeuwenlang bevatte de Universiteitshal ook collegezalen en vergaderlokalen voor de oude faculteiten.  Daarnaast zetelde er de universitaire rechtbank. 
We sluiten dit fijne weekend af met een bezoek aan de brouwerij Domus, gevolgd door een Domusdriegangendiner (inbegrepen). Huisbrouwerij Domus Brahaus bestaat reeds sinds september 1985. Toen waren ze de eerste ambachtelijke huisbrouwerij van de Benelux, wat meteen een primeur was. Alleen de beste ingrediënten worden gebruikt in het gerstenat en het brouwproces wordt niet geforceerd of versneld. Hier krijgt bier de tijd om volgens klassieke methodes te vergisten en te rijpen.

Het  programma is richtinggevend. Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidster in samenspraak met de plaatselijke gids verschoven of gewisseld worden.  Ze zal altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis. Iedereen met een normale conditie kan deze reis aan.

Praktisch
Prijs: €390 in tweepersoonskamer (*)  
Toeslag single + €40 (slechts 1 kamer beschikbaar)
 (*) Heb je geen kamergenoot en wens je toch een kamer te delen, geen  nood.  Er zijn nog andere vrouwen die dit wensen te doen.  Dit is één van de troeven van Femma-Vrouwenreizen. 
Het volstaat op te geven bij inschrijving dat je een tweepersoonskamer (twin = aparte bedden) wil. Wij zoeken een kamergenoot.
					 
INBEGREPEN :	
· Bijdrage garantiefonds (verplicht)
· Een annulatieverzekering 
· Ervaren, enthousiaste Femma reisbegeleidster van bij het vertrek tot bij aankomst

NIET INBEGREPEN :	
· De persoonlijke uitgaven
· Drankjes en de lunchen (behalve op dag 3 uitgebreide lunch wel inbegrepen)
· De niet voorziene transportkosten,... 
· Optionele toegangen

DOUANEVOORSCHRIFTEN:	
· Geldige identiteitskaart
· COVID-voorschriften (indien van toepassing)

VERZEKERINGEN: 
Annulaties: 
Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.
Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.
Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert
•	Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom
•	Vanaf 59 dagen tot 41 dagen     voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 
•	Vanaf 40 dagen tot 31 dagen     voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 
•	Vanaf 30 dagen tot 11 dagen     voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 
•	Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek  verlies je 100% van de totale reissom
      Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom

Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?
Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.
Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.
Verzekeringen:
Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C.11/1115.31200)
• Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer, stranding in het buitenland en
strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen (DVV – polis C-15/0182.700/00-B) Een uittreksel uit
de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.
•Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering Eurocross/World Assistance. Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen.
•Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art.36 van de wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97, een verzekeringscontract afgesloten bij het Garantiefonds Reizen die tussenkomt indien de uitvoering of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de reisorganisator of reisbemiddelaar.
Je kan zelf een reisbijstandsverzekering afsluiten via je eigen verzekeringsmaatschappij.  Vergeet de nodige informatie i.v.m. deze verzekering niet mee te nemen.

FEMMAREIZEN
Femma-Vrouwenreizen maakt integraal deel uit van de werking van Femma. Femma kiest bestemmingen met een meerwaarde op cultureel vlak, met respect voor de natuur en voor het leven van de mensen ter plaatse. Dat alles vanuit een vrouwelijke invalshoek bekeken wordt is evident. Gehuwd, alleenstaand, jong of minder jong? De meesten vrouwen delen een kamer met een reisgenote, zelfs als ze niemand kennen. 
Een goede reisbegeleiding is voor Femma belangrijk. Voor Femma is dit een vorm van vrijwilligerswerk. De vrijwillige, onbezoldigde inzet, de ervaring en de kennis van de begeleidster garanderen inzet en gedrevenheid. Bij het vertrek wacht ze je op, helpt  bij formaliteiten en gidst  je door deze mooie reis. Zij zorgt voor een vertaling waar nodig. 

ZIN OM MEE TE GAAN? HOE INSCHRIJVEN? Je kan inschrijven via onze website www.femma.be of via telefoon 0473/99 28 01 of veerle.vlasselaer@femma.be  Op onze website kan je het reisprogramma vinden, zo weet je alvast wat je mag verwachten. Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en Femma-lidkaart klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, rijksregisternummer, adres, e-mailadres en telefoonnummer) om je vlot te kunnen bereiken.
Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. Ongeveer 2 weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen.

Vergund reisagentschap 6030
“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.
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Femma Reiscafé zondag 11/02/2024
Dé grote trefdag van Femma-Vrouwenreizen te Mechelen
MIS DEZE DAG NIET !

Je ontmoet er reisgenoten en bekenden om na te genieten van de voorbije ervaringen.
Al onze reisbegeleidsters staan enthousiast klaar om je alles te vertellen over onze manier van reizen en ons
nieuw reisaanbod.

Noteer zondag 11 februari in je agenda en hou het magazine en de website in de gaten voor meer info of
stuur een mailtje naar veerle.viasselaer@femma.be
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