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MEER WETEN OVER
16-daagse vliegtuigreis in volpension
Cultureel, natuur en avontuurlijk veelzijdig programma
Van donderdag 9 mei tot vrijdag 24 mei 2024
Dit concept is een reisidee van Femma-Vrouwenreizen, vergund reisagent 6030
Je reisbegeleidster: Marina Fauconnier
Vietnam
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Vietnam kronkelt als een slang in Zuidoost- Azië. Van de bergen in het noorden tot de moerassen van de Mekongdelta in het zuiden kent het land verschillende klimaten en landschappen. In 1954 viel het land uiteen in Noord en Zuid om in 1976 weer officieel herenigd te worden. Deze periode is grotendeels verleden tijd. Met zijn levendige steden, schilderachtige landschappen en eindeloze stranden is Vietnam een aanlokkelijke reisbestemming.

Is het nu ’s morgens vroeg, bij mist, of in de avondschemering, een boottocht in de Ha Long baai vormt zonder twijfel één van de hoogtepunten van een reis naar Vietnam. De vele tinten geven het karstlandschap een betoverende aanblik.

Historische steden getuigen van de trots en kennis van het volk. De laatste keizerlijke hoofdstad, Hué, getuigt van een rijk cultureel verleden. Hier bleef de stad grotendeels intact waardoor de schoonheid van eeuwenoude pagodes, villa’s en huizen met tuinen nog altijd overheersen. Via de oude stad van Hoi An, de tropische stranden van Da Nang en de ruïnes van het legendarische keizerrijk My Son trekken we verder naar het zuiden.

Ho Chi Minhstad, het vroegere Saigon, is een bloeiende metropool met zijn mythische, koloniale gebouwen als het Hotel Continental en het Caravelle Hotel dat ook wel het ‘Parijs van het Oosten’ genoemd wordt. Dit is een ideale uitvalsbasis om de Mekongdelta te verkennen.

Op onze reis bezoeken we onvergetelijke cultuurhistorische plaatsen, zien we wonderlijke natuurfenomenen, maken we kennis met een hartelijke en gastvrije bevolking. We maken kennis met de plaatselijke ambachten, proeven van de oosterse keuken en genieten van relaxmomenten, van de zon en van de natuur.
Programma
Dag 1 (09/05/2024)

Parijs CDG naar HO CHI MINH

Vertrek vanuit Brussel-Zuid met de Thalys naar Parijs. Daar nemen we het vliegtuig naar Ho Chi Minh City.
Dag 2 (10/05/2024)

HO CHI MINH CITY 

Aankomst in Hochiminh stad.

Douaneformaliteiten en welkom door je lokale Engelssprekende gids. 

Transfer naar je hotel (ongeveer 1 uur).

Kamers  beschikbaar vanaf 14.00 uur.

De voormalige hoofdstad van Zuid-Vietnam werd in 1976 na het vertrek van de Amerikanen omgedoopt tot HO CHI MINH City, maar heeft voor de meeste van zijn 8 miljoen inwoners de naam Saigon behouden. Saigon is de grootste stad van het land en vestigde zich al snel als economische hoofdstad. Het omvat 19 stadsdistricten en 5 plattelandsdistricten die meer dan 3000 km2 beslaan. Er gaat nauwelijks een uur van de dag of nacht voorbij zonder dat de straten weerklinken onder het onophoudelijke getoeter van claxons en het gebrul van de duizenden brommers die de stad doorkruisen. De Franse aanwezigheid is nog steeds duidelijk zichtbaar, met lange schaduwrijke lanen bezaaid met koloniale huizen, monumenten en tuinen.

Panoramische tour door Hochiminh stad met middagmaal onderweg

Stadstour door koloniaal Saigon: kathedraal Notre-Dame de Saigon, centraal postkantoor, stadstheater en herenigingspaleis (buitenzicht)

Bezoek aan het Oorlogsmuseum.

Diner in een plaatselijk restaurant.

Overnachting in Hochiminh stad.

Dag 3 (11/05/2024)

Ho Chi Minh City – Cu Chi – Tay Ninh – Ho Chi Minh City
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Ontbijt in het hotel.

Vertrek naar Cu Chi. Bezoek de beroemde Cu Chi tunnels, een indrukwekkend netwerk van ondergrondse gangen gebouwd door Vietnamese verzetsstrijders (Viet Cong) tijdens de oorlogen tussen Vietnam en Frankrijk en de Verenigde Staten. Begin je bezoek bij de Ben Dinh of Ben Duoc secties.

Rit naar Tay Ninh. Lunch in een lokaal restaurant. 

Eenmaal in Tay Ninh bezoek je de Cao Dai-tempel, de grootste in Vietnam, een kleurrijke en fantasierijke architectonische mix, het moederhuis van een "religie" waar alle grote religies van de wereld één worden, een uniek mozaïek dat nergens anders te vinden is. 

We dineren in een "quán", een klein plaatselijk restaurant waar Bánh xèo wordt geserveerd, een specialiteit uit de zuidelijke keuken. Het wordt gemaakt als een pannenkoek van rijstmeel en kurkuma, dubbelgevouwen en gevuld met gesneden of gehakt varkensvlees, garnalen, sojabonen en taugé. Bánh xèo wordt gegeten met mosterd- of slablaadjes, verschillende aromatische kruiden en "nước mắm" vissaus.

Overnachting in Hochiminh stad.

Dag 4 (12/05/2024) 

Ho Chi Minh City - Cai Be - Vinh Long - Can Tho

Ontbijt in het hotel.

Vertrek over de weg naar Cai Be voor de privé-excursie aan boord van de Mekong Queen boot.

Zodra ze aan boord stappen, worden klanten verwelkomd met verse katoenen handdoeken, opgerold en sierlijk neergelegd op een bamboe dienblad. 

Riviercruise om te genieten van de delta sfeer.

De cruise gaat verder naar ambachtelijke familiebedrijfjes, waar je kunt zien hoe rijstwafels, koekjes gemaakt van popcorn en kokosmelksnoepjes worden gemaakt en hoe de longans, een vrucht die veel in de delta wordt aangeplant, worden gepeld en gedroogd. 

Lunch in het oude huis van "Anh Kiet" met specialiteiten uit de Mekong regio: "olifantenoorvis" gebakken in een rol met rijstwafels en verschillende aromatische kruiden.

Terug aan boord gaat de cruise nog bijna twee uur door langs kanalen met weelderige vegetatie. Je zult het leven van de delta ontdekken zoals het tot leven komt: de grootste rijstopslagplaats in de delta, een oud mandarijnenhuis uit het einde van de 19e eeuw, een steenfabriek, evenals de traditionele vervaardiging van daken van palmbladeren, havikvissers, schippers die allerlei goederen vervoeren... 

We nemen het Dong Phu kanaal, dat de eilandjes An Binh en Binh Hoa Phuc, beroemd om hun boomgaarden, scheidt. 

De cruise eindigt met een oversteek van de indrukwekkende Co Chien rivier (een zijtak van de Mekong), voordat de Vinh Long pier wordt bereikt. Tijdens de cruise serveert de bemanning je gratis warme groene thee, seizoensfruit en mineraalwater.

Vervolgens rijd je 's middags naar Can Tho.

Check-in in je hotel.

Diner en overnachting in Can Tho.

Dag 5 (13/05/2024) 
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 DANANG - HUE
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Ontbijt in het hotel.

Cantho is de hoofdstad van de provincie Cantho en is door zijn geografische ligging het middelpunt van de Mekongdelta. 

De drijvende markt van Can Tho (Cai Rang markt) is de grootste markt in de delta en hier komen boten uit de hele regio samen om allerlei goederen te kopen, verkopen of verhandelen. Bezoek de markt per boot. Ontscheping aan de kade van Ninh Kieu.

Rond de middag vlucht naar Danang 

Ontvangst door je gids en chauffeur. Transfer naar de stad Hue

Diner in een plaatselijk restaurant.

Overnachting in Hue.

Dag 6 (14/05/2024) 

Hue – Hoi An

Ontbijt in het hotel.

Hué, de voormalige keizerlijke hoofdstad van 1802 tot 1945, is een stad die Vietnamese geleerden na aan het hart ligt. Hué werd in 1993 uitgeroepen tot UNESCO Werelderfgoed en biedt bezoekers een schat aan goed bewaard gebleven historische bezienswaardigheden. 

Slenter 's ochtends over de Dong Ba markt, waar je enkele van de mooiste kegelvormige hoeden in Vietnam vindt.

Transfer per riksja naar de keizerlijke stad voor de rondleiding. De citadel is gemodelleerd naar Chinese keizerlijke paleizen en werd gebouwd tussen 1805 en 1832. Er zijn nog veel overblijfselen van deze stad overgebleven. 

Bezoek de Pagode van de Hemelse Dame. Deze pagode ligt aan de oever van de Parfumrivier en is van verre te herkennen aan de achthoekige toren. 

Specialiteitenlunch in restaurant Le Jardin de la Carambole.

Ga verder met een bezoek aan de Tu Duc tombe.

Rijd naar Hoi An.

Diner in een lokaal restaurant met een typisch Quang Nam gerecht, Mi Quang (Quang noedels) 

Overnachting in Hoi An.

Dag 7 (15/05/2024) 

Hoi An
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Ontbijt in het hotel.

We gaan op de fiets naar een charmant dorpje vlakbij Hoi An.
We bezoeken de groentetuin en zien hoe de boeren het land voorbereiden en bemesten met zeewier. Daarna nemen we deel aan tuinier activiteiten: harken, zaaien, water geven, groene groenten plukken, enz.

Ga aan boord van een boot en breng je naar de zeehaven van 
Cua Dai, neem deel en deel de viservaring met lokale vissers door mee te gaan en vis te vangen met unieke visnetten, leer hoe je een mandjesboot in elkaar zet en ontdek in deze mandjesboot het paradijs van de waterpalmen.

Keer terug naar de boot en geniet van een lunch met lokale gerechten aan boord.

Keer per fiets (of bus) terug naar Hoi An. 

De oude stad Hoi An is een van de belangrijkste bezienswaardigheden van de regio Danang, met meer dan 800 gebouwen van historisch belang. Tijdens een bezoek aan Hoi An zul je zien dat veel van de huizen in perfecte staat van conservering verkeren, met als bekendste het Tan Ky Huis aan 101 Nguyen Street.

Ontdek Hoi An te voet en bezoek de belangrijkste bezienswaardigheden: 

· het Fujian heiligdom gewijd aan de godin Thien Hau, beschermster van vissers en zeelieden. Dit heiligdom herbergt beelden van de godin en haar 2 assistenten.

· Japanse brug: deze overdekte brug uit 1593 ligt in het zuiden van de stad en verbindt 2 wijken van de stad. In het midden van de brug staat een pagode met gele en groene dakpannen.

· Phuc Thanh pagode: de oudste pagode in Hoi An (1454), gesticht door een Chinese monnik, bevat een beeld van de Boeddha A Di Da en een aantal zeer mooie rituele voorwerpen.

Diner in een plaatselijk restaurant.

Het dorp Hoi An, de gastronomische bakermat van Centraal Vietnam, biedt een gevarieerde en complete keuken op basis van een opeenvolging van gerechten. Probeer vooral de heerlijke "hoanh thanh" of wontons: gefrituurde ravioli met krab, tomaat en uien.

Overnachting in Hoi An.

Dag 8 (16/05/2024) 
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 Hanoi – Lao Cai

Ontbijt in het hotel.
Vrije tijd om van het strand en het hotel te genieten.
Transfer naar de luchthaven van Danang voor je vlucht naar Hanoi (VN166 / 11.10u - 12.45u).
Aankomst in Hanoi. Ontvangst en transfer naar de stad.

Late lunch in een plaatselijk restaurant.
Als hoofdstad van het verenigde Vietnam heeft Hanoi de ouderwetse charme van het koloniale tijdperk behouden. De modernisering van de stad door de Fransen in 1882 duurde tot 1955 en het gezicht van Hanoi is sindsdien niet veel veranderd. Hanoi is ongetwijfeld de meest charmante stad van Vietnam, met al haar authenticiteit, brede schaduwrijke lanen, talloze meren en goed onderhouden tuinen.

Wandeling door het oude Hanoi en de kleine winkelstraatjes: Silk Street, Cotton Street, ook wel bekend als de "Quarter of the 36 Corporations") waarbij je de belangrijkste bezienswaardigheden van de Vietnamese hoofdstad ontdekt: de ambassadewijk met zijn vele koloniale huizen, het gebied rond het Hoan Kiem meer.

Bekijk daarna de waterpoppenshow in het Thang Long theater.
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CHA CA" DINNER Vietnamese fondue 

Deze bereiding van gebakken vis is een waar vuurwerk van smaken en wordt beschouwd als een typische specialiteit van de hoofdstad van Hano.

Je krijgt een pan gevuld met "ca loc", een vlezige riviervis gemarineerd in vissaus en kurkuma voordat hij wordt gebakken, die je zelf moet schikken met pinda's en een andere gegarneerd met aromatische kruiden, waaronder dille en bieslook.

Begeleid door koude rijstvermicelli is Cha Ca een sensuele kennismaking met Vietnam, waar elke gast wordt uitgenodigd om zijn maaltijd te personaliseren.

Transfer naar het station om de nachttrein naar LAO CAI te nemen: lokale trein FANXIPAN EXPRESS 
of vergelijkbaar / slaapwagon met airconditioning, niet-geprivatiseerde cabine: 4 slaapplaatsen/cabine.
Overnachting aan boord van de trein.

Dag 9 (17/05/2024) 

Lao Cai – Ban Khoang – Ta Giang Phin - Sapa

Aankomst in Lao Cai vroeg in de ochtend. Ontbijt in een lokaal restaurant. 

Transfer naar O Quy Ho. We genieten van verschillende stops om het prachtige landschap te bewonderen, waaronder Mount Fansipan, de Sin Chai vallei en velden met bloemen en groenten. We slaan dan rechtsaf een smalle asfaltweg op en rijden een ½ uur door een wild gebied waar regenwoud de steile bergen bedekt. We passeren een prachtige waterval en komen aan bij het gehucht Ban Khoang, de thuisbasis van de Black H'mong en Red Zao minderheden, die erin geslaagd zijn om hun unieke manier van leven en hun tradities te behouden. De dorpen hier gedijen op rijstterrassen en kardemomteelt in de schaduw van het tropische woud. 

Na het verlaten van Ban Khoang rijden we nog 10 km door naar de Ta Giang Phin vallei, bewoond door de Black H'mong die in kleine gehuchten verspreid langs een rivier wonen. 

Lunch onderweg. 
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We maken een wandeling  van +/- 2 uur over een pad, van gehucht naar gehucht, en observeren de activiteiten van het dagelijks leven: ploegen en eggen, verbouwen en oogsten. Tijdens de rustigere maanden komen de mannen vaak samen om nieuwe huizen te bouwen of oude te repareren, terwijl de vrouwen thuis blijven om hun traditionele klederdracht te weven.

De wandeling eindigt halverwege de middag. Transfer naar Sapa.

Vrije tijd om uit te rusten of om dit charmante stadje op eigen gelegenheid te verkennen.

Diner in een lokaal restaurant.

Overnachting in het hotel in Sapa.

Dag 10 (18/05/2024) 

Sapa – Cat Cat – Y Linh Ho - Ta Van - Sapa

s Ochtends gaan we naar de lokale markt . Na een paar minuten lopen gaan we  bergafwaarts naar het dorp Cat Cat  We stoppen bij een waterval  en wandelen door rijstterrassen. We genieten van het spectaculaire landschap terwijl we langs een kleine rivier lopen en uitkomenbij het Y Linh Ho dorp van de Black Hmong minderheid waar we lunchen.

Na de lunch vertrek  naar de Muong Hoa vallei waar we het Black Hmong dorp Lao Chai en vervolgens het Giay minderheidsdorp Tavan beozken. 

Retour naar Sapa in de late namiddag.

Diner in een lokaal restaurant.

Overnachting in het hotel in Sapa
Dag 11 (19/05/2024) 

Sapa – Bac Ha markt (zondag) - Hanoi
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Ontbijt in het hotel.

Vroeg vertrek naar naar Bac Ha. De weg is in goede staat maar bochtig en de reis duurt 2,5 uur, inclusief een paar stops onderweg. Aankomt rond 09:30 uur op de markt, het drukste moment van de dag. 
Hier brengen we 2 uur door in het gezelschap van de Gebloemde H'mong , de Zwarte Zao , de Phu La en Tay minderheden in een feestelijke sfeer. Gekleed in hun mooiste kostuums komen de mensen op zondag bij elkaar om te winkelen en gezellig samen te zijn. De veemarkten en textielmarkten zijn het interessantst, waarna rond 11.00 uur iedereen samenkomt in het restaurant om te praten, te eten en te genieten van de lokale maïswijn. Lunch in een lokaal restaurant.

Daarna verlaat je Bac Ha en ga je naar het dorp Trung Do, gelegen in een prachtige vallei aan de oostelijke oever van de Chay rivier. Je maakt een wandeling van een uur langs een landweggetje en bezoekt verschillende grote paalwoningen van de welvarende Tay minderheid en observeert hun dagelijks leven. 

De wandeling eindigt halverwege de middag. Hiern nemen we de autocar en rijden naar Hanoi waar we s'avonds aankomen. (ongeveer 5 uur rijden).

ankomst in Hanoi in de avond (rond 20.00 uur). 

Laat diner in een lokaal restaurant.

Je krijgt een aantal typisch noordelijke gerechten voorgeschoteld, waaronder een van de symbolen van de Vietnamese keuken: "Pho Bo", de rundvleesnoedelsoep. Het is een ware smaakexplosie vanaf het moment dat je smaakpapillen voor het eerst in contact komen met deze vurige vloeistof op smaak gebracht met magische specerijen en kruiden.

Overnachting in Hanoi.
Dag 12 (20/05/2024) 

Hanoi – Bai Tu Long

Ontbijt in het hotel.

Vertrek naar Halong. De weg slingert door landschappen met rijstvelden zover het oog reikt, waar de landbouw nog met de hand of met behulp van waterbuffels wordt bedreven.

De beste manier om van BayTu Long Bay (UNESCO Werelderfgoed) te genieten is door een nacht aan boord van een jonk door te brengen.  De Bay Tu Long Bay is pas open sinds een paar jaar voor de rondvaarten maar wel alleen voor de boten die voldoen aan strengen ecologische regels. Hierdoor zijn er veel minder boten aanwezig (Halong had 6’ bezoeker in 2019)
Bij aankomst ga je aan boord bij Halong Cruise Port.

De cruise begint met een welkomstdrankje en een veiligheidsbriefing.

De lunch wordt geserveerd boven op het dek (als het weer het toelaat) terwijl je naar de prachtige baai van Bai Tu Long vaart en onderweg de fascinerende kalkstenen karsten bewondert.

    15:15: Vaar naar het Cong Do gebied om de goed verborgen Thien Canh Son grot te verkennen.
    15:45: Neem een pauze op het strand van Hon Co OF kajak door het mysterieuze karstgebergte.

    18:00 - 20:30 Terugkeer naar de Dragon Legend voor verfrissingen. Het diner wordt geserveerd in het restaurant  

                 van het schip.

    20:30 Breng de rest van de avond door met ontspannen, praten met de bemanning aan boord, films kijken, naar 
               muziek luisteren...
 Overnachting aan boord.

Dag 13 (21/05/2024) 

Bai Tu Long – Ninh Binh 
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06:30 - 07:00 Begin een nieuwe dag met een Tai Chi demonstratie op het terras.

07:00 - 08:30 Geniet van het ochtendlandschap van de baai met een kopje thee of koffie en ontbijt in de frisse lucht.

08:30 - 09:30 Bezoek aan het drijvende dorp Vung Vieng.

09:30 - 10:30 Geniet van een brunch aan boord als je terugkeert naar de haven.

10:00  Check-out van je hut.

11:15 - 11:30 Ontscheping

Je chauffeur wacht op je bij de pier voor je transfer naar Ninh Binh.

Bij aankomst check je in in je hotel. Vrije tijd om te ontspannen en Hoa Lu op eigen houtje te ontdekken.

Diner in een lokaal restaurant en overnachting in Ninh Binh.

Dag 14 (22/05/2024) 

Ninh Binh - Hanoi

Ontbijt in het hotel.
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Hoa Lu was de eerste hoofdstad van het land van 968 tot 1009 onder de Dinh-dynastie en daarna de eerdere Le-dynastie. Beschut door talrijke rotsachtige pieken was de locatie ideaal om de hoofdstad te beschermen tegen Chinese indringers. 

Bezoek de 2 tempels die zijn opgericht ter nagedachtenis aan de Dinh en Le dynastieën. Je kunt onderweg stoppen om foto's te maken van de kleine dorpjes en het prachtige landschap.

Vervolgens maak je een tochtje met een sampan (platbodemboot) om de Tam Coc site te bezoeken. Spectaculaire landschappen op het kalme water van de Ngo Dong rivier, die door karstbergen kronkelt omringd door weelderige groene rijstvelden. De rivier op deze plek, bijgenaamd het "Land van Halong Bay", stroomt door drie opeenvolgende grotten. 

Bezoek dan de Bich Dong pagode, waar een in de rots uitgehouwen trap je van pagoden naar pagoden leidt naar een prachtig uitkijkpunt over de site.

Speciaal voor jou wordt er een lunch met lokale specialiteiten georganiseerd in de Thai Vi tempel.
Als je wilt, kun je 's middags een fietstocht maken om van het vredige platteland te genieten.

Keer onderweg terug naar Hanoi.

Diner in een lokaal restaurant en overnachting in Hanoi.

Dag 15 (23/05/2024) 
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 Brussel

Ontbijt in het hotel.

Een dag gewijd aan een bezoek aan Hanoi, met het imposante Ho Chi Minh Mausoleum dat het Ba Dinh Plein domineert (van buitenaf gezien), Ho Chi Minh's huis op palen op het terrein van het Presidentieel Paleis, waar ooit de gouverneur van Indochina woonde, en de Pagode van Eén Pijler, beroemd om zijn originele constructie.
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Volgende halte: de Tempel van de Literatuur. In 1076 werd de eerste universiteit van het land opgericht onder de naam Quoc Tu Giam. Deze plek, ook bekend als Van Mieu, werd opgericht in een tempel met als doel het opleiden van koninklijke jongeren, mandarijnen en leden van de elite. De universiteit functioneerde ongeveer 700 jaar en de ongelooflijke tuinen en goed bewaarde architectuur bieden een fascinerend inzicht in het Vietnam van vroeger. 

Bezoek aan de Tran Quoc Pagode aan de rand van Lac de l'Ouest.

Lunch in een plaatselijk restaurant.

De kamer moet uiterlijk om 12.00 uur vrij zijn.

In de namiddag gaat de tour verder met een bezoek aan het Vrouwenmuseum.
Het Vietnam Women's Museum, dat bekend staat als een van de culturele topattracties van het land, is een van de weinige plaatsen die bezoekers enthousiast maakt als museum, niet alleen in Hanoi maar in heel Vietnam. De site bevat een opmerkelijke collectie materieel en immaterieel erfgoed dat Vietnamese vrouwen door de eeuwen heen viert.

Vrije tijd voor de laatste boodschappen. Vroeg diner en vertrek naar de luchthaven.

Dag 16 (24/05/2024) 

Brussel

Aankomst in Parijs en Thalys naar Brussel.
Het  programma is richtinggevend. Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidster in samenspraak met de plaatselijke gids verschoven of gewisseld worden.  Ze zal altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis. iedereen met een normale conditie kan deze reis aan. We houden rekening met de gebedstijden en sluitingstijden. Ook moeten we de navigatieschema’s van de Nijlboten goed volgen.

Transportgegevens (onder voorbehoud van wijziging)
	Datum
	Transport
	Vertrek
	Vertrekplaats
	Aankomstplaats
	Aankomst
	Vlucht


	09/05/2024

	Thalys
	08u17
	Brussel-Zuid
	Parijs CDG
	09u53
	AF7228

	09/05/2024


	Vliegtuig
	12u55
	Parijs CDG
	Ho Chi Minh City
	06u30
	VN2106

	13/05/2024

	Vliegtuig
	13u20
	Can Tho
	Danang
	14u50
	VN1440

	16/05/2024

	Vliegtuig
	10u45
	Danang
	Hanoi
	12u20
	VN162

	23/05/2024

	Vliegtuig
	23u10
	Hanoi
	Parijs CDG
	07u00
	VN019

	24/05/2024

	Thalys
	10u37
	Parijs CDG
	Brussel-Zuid
	12u11
	AF7179


De hotels (of gelijkwaardig)
	CITY

	HOTEL

	WEBSITE


	HOCHIMINH VILLE

	NOVOTEL SAIGON CENTRE
	https://www.novotel-saigon-centre.com/

	CAN THO

	MUONG THANH LUXURY CAN THO
	http://luxurycantho.muongthanh.com/

	HUE

	ELDORA
	http://eldorahotel.com/

	HOI AN

	PALM GARDEN RESORT
	http://palmgardenresort.com.vn/

	SAPA

	BB HOTEL

	https://www.bbhotels-resorts.com/bb-hotel-sapa-eng

	HANOI

	THE ANN
	http://theann.com.vn/

	HALONG

	DRAGON LEGEND
	https://www.dragonlegendcruise.com/

	NINH BINH

	NINH BINH HIDDEN CHARM
	https://hiddencharmresort.com/


Prijs:        € 4240 in tweepersoonskamer (*) (twin = aparte bedden) 
+ €720    Singletoeslag éénpersoonskamer ( momenteel slechts 4 momenteel beschikbaar)
(*) 

Heb je geen kamergenoot en wens je toch een kamer te delen, geen nood.  Er zijn nog andere vrouwen die dit wensen te doen.  Dit is één van de troeven van Femma-Vrouwenreizen.  Het volstaat door te geven dat je een tweepersoonskamer                      (twin = aparte bedden) wil.
Wat is in deze prijs inbegrepen: 

· Internationale vluchten, binnenvluchten
· Engelstalige lokale gids

· Ervaren, enthousiaste Femma reisbegeleiding 
· Accommodatie volgens beschikbaarheid zoals beschreven in het programma

· Alle maaltijden (vanaf het avondmaal op dag 2 tot en met het avondmaal op dag 15)

· Uitstappen en belevingen zoals beschreven in het programma

· De btw en bijdrage tot het Garantiefonds Reizen (verplicht)
· Annulatieverzekering
 Niet inbegrepen:
· reisverzekering 

· extra dranken en maaltijden niet voorzien in het programma

· de kosten van een kruier, de fooien van gids en chauffeur, de persoonlijke uitgaven, de niet voorziene transportkosten,...

· fooien (verplicht, bedrag wordt later meegedeeld en ter plaatse opgehaald door de begeleiding +/- €95)

· Optionele excursies 

· Visum:

Minstens 4 dagen voor vertrek aan te vragen via : https://evisa.immigration.gov.vn/

Een E-visum kost momenteel ongeveer 25 US
DOUANEVOORSCHRIFTEN:

· Internationale reispas. 

U dient in het bezit te zijn van een internationaal paspoort (bordeaux boekje) dat minstens 1 maand langer geldig is dan de terugkeerdatum uit Vietnam.

· Visum 
e-visum voor verblijf tot 30 dagen en een inreis online aan te vragen op : https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/web/guest/khai-thi-thuc-dien-tu/cap-thi-thuc-dien-tu

Dien de aanvraag tijdig in. De Vietnamese autoriteiten leveren het e-visum normaalgezien af binnen de drie werkdagen. Rond Vietnamese feestdagen kan een aanvraag dus langer dan drie dagen duren. U kunt geen wijzigingen meer aanbrengen nadat uw aanvraag is voltooid. Het is belangrijk dat de gegevens in uw visumaanvraag identiek zijn aan uw paspoortgegevens: vul uw naam en voorna(a)m(en) exact in zoals vermeld op uw paspoort. 
Minstens 4 dagen voor vertrek aan te vragen via : https://evisa.immigration.gov.vn/
Een E-visum kost vandaag ongeveer 25 USD (10 juli 2023)
· COVID-voorschriften (indien van toepassing)

INENTINGEN:


· Vaccinaties zijn niet verplicht maar het wordt wel aangeraden zich te laten inenten tegen Hepatitis A (geelzucht) en DTP (difterie, tetanus en polio). 

Meer info : zie https://www.wanda.be/nl/landen/vietnam
FEMMA- reizen:

Femma-Vrouwenreizen maakt integraal deel uit van de werking van Femma. Femma kiest bestemmingen met een meerwaarde op cultureel  vlak, met respect voor de natuur en voor het leven van de mensen ter plaatse. 
De klemtoon bij dit reisconcept ligt zeker op het ontdekken van het culturele en de prachtige natuur. 
In dit programma bieden we heel wat bezienswaardigheden, sites en belevingen aan.  
We prikkelen onze zintuigen en zien, proeven, ontdekken en ervaren volop.
Dit  in een veilige omgeving  en in een gezellige en ontspannen sfeer.
Dat alles vanuit een vrouwelijke invalshoek bekeken wordt is evident. Gehuwd, alleenstaand, jong of minder jong? De meesten vrouwen delen een kamer met een reisgenote, zelfs als ze niemand kennen. 

Een goede reisbegeleiding is voor Femma belangrijk. Voor Femma is dit een vorm van vrijwilligerswerk. De vrijwillige, onbezoldigde inzet, de ervaring en de kennis van de begeleidster garanderen inzet en gedrevenheid.

Je reisbegeleidster bezorgd je alle nuttige informatie en beantwoordt je vragen. Bij het vertrek wacht ze je op, helpt bij formaliteiten en gidst je op de luchthavens. Zij maakt afspraken met de lokale gids en zorgt voor een vertaling waar nodig. 
Ze zorgt voor achtergrondinformatie zodat cultuur, natuur en gewoonten begrijpelijker worden. Een rondreis in groep en in dit land vraagt soms, ondanks alle afspraken, flexibiliteit van iedereen. 
Je reisbegeleidster waakt erover dat het programma zo volledig mogelijk uitgevoerd wordt. 

Annulaties: 

Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.

Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.

Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert

· Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom

· Vanaf 59 dagen tot 41 dagen voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 

· Vanaf 40 dagen tot 31 dagen voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 

· Vanaf 30 dagen tot 11 dagen voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 

· Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek   verlies je 100% van de totale reissom
      Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom
Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?

Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.

Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.
Verzekeringen:

( Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C-11/1520.250/02-B) 
( Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer en strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen 
    (DVV – polis C-15/0182.700/00-B)

     Een uittreksel uit de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.  

( Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering  

     Eurocross/World Assistance . Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen

     mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen. 
( Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art. 36 van de 

     wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97 – een verzekeringscontract 

     afgesloten bij het Garantiefonds reizen die tussenkomt indien de uitvoering

     of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de 

     reisorganisator of reisbemiddelaar.

Je kan zelf een reisbijstandsverzekering afsluiten via je eigen verzekeringsmaatschappij.  Vergeet de nodige informatie i.v.m. deze verzekering niet mee te nemen.
ZIN OM MEE TE GAAN ?  HOE INSCHRIJVEN?
Je kunt inschrijven via onze website www.femma.be of bellen naar 02/246 51 11 of veerle.vlasselaer@femma.be 0473/99 28 01
Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en Femmapas klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, rijksregisternummer, adres, e-mailadres en telefoonnummer) om je vlot te kunnen bereiken. Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. 
Ongeveer twee weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen voor vertrek. 
Vergund reisagentschap 6030

“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.
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